Adja meg az alébbi kijelentéseknek megfeleld egy-egy anyag nevét és kémiai jelét!
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Sarga szind, szilard elem:

. Mitragyaként alkalmazhato so:

. Pozitiv eziisttiikkdrprobat ad:

. PVC égetésekor keletkezik, a kdrnyezetre kéaros:

. Mérgez0, szervetlen anyag:

. Ipari 1étesitmények altal kibocsatott, savas esot okozd gaz:
. Nemesgaz-elektronszerkezetii ion:

. Hidroxi-karbonsav:

. Vizes oldatban szines ion:

10. Szintelen, szagtalan, mérgez6 gaz, siirlisége megegyezik az azonos allapotl nitrogén
gazéval.

(2007. majus 2. feladatsor)

Megoldas: (20 pont)

A lehetséges valaszok kozil egyet elegendd megadni a vizsgazonak. Névvel és a kémiai jellel
egvarant kell valaszolnia. Tobb helves valasz esetén is csak 2-2 pontot kaphat! Minden
alkérdésnél 1-1 pont jar a névre valamint a kémiai jelre is.

1. Pl. kén: S vagy Sy, vagy arany: Au 2 pont
2. Pl. ammoénium-nitrat: NHyNO;, petiso: NHyNO; és CaCOs,
kdlium-klond: KCI, kalcium-foszfat: Cas(POy); 2 pont
3. Pl. formaldehid: HCOH, acetaldehid: CH;CHO szélocukor. CgH 204 2 pont
4. Hidrogén-klond: HCL, klor:Cls, vagy szén-dioxid: CO, 2 pont
5. Pl. fehérfoszfor: Py, szén-monoxid: CO, jod: I, dlomvegyiletek 2 pont
6. Pl. hidrogén-klorid : HCI, kén-dioxid: SO», nitrogén-dioxid: NO- 2 pont
7. Pl. kloridion: CI", magnéziumion: Mg 2 pont
8. PlL. tejsav: CHs=CH{OH)=COOH, szalicilsav: CsH4(COOH)OH) 2 pont
9. Pl. vas(Il)ion: Fe™, vas(Ill)ion: Fe’*, réz(Il)ion: Cu”", permanganation: MnO,~
2 pont

10. 5zén-monoxid: CO 2 pont



